Mocninné rady

Rozvinte funkci v mocninnou fadu a urcete interval, na kterém rovnost plati
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Derivaci mocninné rady zintegrujeme
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Vime tedy, ze pro x € (—%, %) fada absolutné konverguje a rovnost

f -1 1 2\ - n 22n+3 2n+2 21n2

zde plati.

Vysetiime jesté krajni body intervalu
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Rada stfid4 znaménka, proto pouzijeme Leibnizovo kritérium
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Obé podminky Leibnizova kritéria jsou splnény, proto fada v bodé x = % konverguje.
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Rada je stejné jako v bodé = = %, bude tedy v bodé x = —% konvergovat.
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tedy plati pro x € <—§, 5



